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تست هوش هوش منطقی

به شکل داده شده دقت کنید و مشخص کنید 
کدام گزینه، باید در جای خالی قرار بگیرد.
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هوش منطقی :  گزینه )د( صحیح است. اعداد روی قطعات نشان می دهند هر 
یک با چند قطعه دیگر، همسایه )مجاور( است.

تست هوش:   گزینه )د( صحیح است. شکل پایه درون شکل 
بعدی قرار گرفته و 180 درجه دوران یافته و شکل داخل 

آن با دوران 180 درجه پایه شکل بعدی قرار گرفته است.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

بازی با کلمات:   ممکن است تعداد کلمات بیشتری از آن چه برایتان نوشته ایم 
به دست آورید ما در این جا فقط به تعدادی از آن ها اشاره کرده ایم.

چهار حرفی: وانت، توان، امین، متین، میان، ایمن و ...
پنج حرفی: تامین، تومان، امنیت، مانتو و ...

شش حرفی: ویتنام

با پیدا کردن منطق بین اعداد، گزینه مناسب 
را برای جای خالی پیدا کنید.

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

بازی ریاضی: 

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

خفن استریپ: 

  ناهار

شرح در متن

حل جدول:
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معما )2(

معما )1(

گونی های شکر

پنج گونی شکر به وزن‌های ۲، ۳، ۴ و ۶ و یک گونی 
خالی داریم. می‌خواهیم همه‌ شکرها را در یک گونی 
ــام« انجام  بریزیم. هر بار می‌توانیم یک عمل »ادغ
دهیم. هر ادغام یعنی انتخاب دو عدد از گونی‌های 
شکر، مثلًا با وزن‌های a وb  و یک گونی خالی و ریختن 
کامل شکرهای دو گونی در گونی خالی. فرض کنید 
که هزینه‌ انجام این ادغام برابر a+b باشد. کمترین 

هزینه‌های کل انجام این کار چقدر است؟
الف( ۱۹       ب( ۴۳          ج( ۴۶            د( ۵۱             هـ( ۶۰

روزنامه نگار بی نشان

بهزاد، معراج و سروش دوستان خوبی هستند. یکی 
از آن ها کارمند، دیگری معلم و سومی روزنامه نگار 
است. می دانیم فرد روزنامه نگار نه برادر دارد و نه 
خواهر. در ضمن بین سه دوست از همه کوچک‌تر 
است. سروش با خواهر بهزاد ازدواج کرده و از معلم 
بزرگ‌تر است. حالا شما باتوجه به داده هایی که در 

اختیار دارید نام روزنامه نگار  را پیدا کنید.

  a ،b معمای گونی های شکر:  گزینه )ب( درست است.اگر سه گونی به اوزان 
و c چنان باشند که a<=b<=c‎ ، آن‌گاه با توجه به ادغام‌های گوناگون به یکی از 
هزینه‌های 2c+2a+b  ، 2c+2b+a یا 2b+c+2a  خواهیم رسید که در بین آن 
هزینه‌ها 2b+c+2a  کمترین مقدار ممکن را دارد. بنابراین بهتر آن است که در 
ابتدا گونی‌های سبک‌تر را باهم ادغام کنیم و حاصل را با بعدی و به همین ترتیب 

تا آخر پیش رویم:  )3+2( + )4+4( + )6+5( + )11+8( = 43

چی شده؟

شامپوی سحر آمیز!
سلام. این بار براتون یک عکس از حیوانات در دل طبیعت گذاشتیم تا نشون بدید که در عرصه های 
راز بقا هم می تونید نمک بریزید! شما باید برای این عکس یک شرح حال طنز و بامزه بنویسید و تا 
ساعت 24 دوشنبه شب برای ما بفرستید.  لطفا در ابتدای هر پیامک، نام ستون »چی شده؟« و در آخر 
پیامک هم نام و نام خانوادگی تون رو حتما بنویسید. بامزه‌ترین و خلاقانه ترین جمله ‌های فرستاده 
شده، روز چهارشنبه به اسم خود نویسنده ها چاپ می شه. شماره پیامک 2000999 هم آماده 

دریافت پیام های شماست. 

نمونه :
  وقتی بهت میگن مدل 

چتری چقدر بهت میاد!

کرونا  خاطر  بــه  وقتی   *
ــد  ــری ــن بـــهـــتـــره ن ــگ ــی م

آرایشگاه!

جدید  محله  به  وقتی   *
اســبــاب کشی کــردیــن و 
تازه با بچه های همسایه 

روبه رو میشین!

* وقتی قــدرت شامپوی 
تــقــویــت کــنــنــده ای که 
مصرف کردی از کنترلت 

خارج شده!

 معمای روزنامه نگار بی نشان: روزنامه نگار دو حالت برایش ذکر شده یکی 
خواهر و برادر ندارد و دیگر این که از همه کوچک‌تر است. بهزاد چون خواهر 
دارد روزنامه نگار نیست و چون سروش از معلم بزرگ‌تر است پس کوچک‌ترین 
فرد نیست و نمی تواند روزنامه نگار باشد پس در نتیجه معراج روزنامه نگار است.


